

推动创文工作常态化群众化

本报讯 (记者 夏恒瑾 见习记者 王可馨)8月4日,市委常委、秘书长薛盛堂赴亭湖区检查全国文明城市创建工作。

农贸市场和群众日常生活密切相关,是展示城市文明形象的重要窗口。薛盛堂来到先锋街道小海菜场,认真察看周边交通秩序、车辆停放、室内摊位等情况,与菜场负责人和商户进行交流。薛盛堂强调,要巩固现有整治成果,健全长效管理机制,提升常态化管理水平。要不断提供优质服务、做优精细管理,完善各类设施,倡导诚信经营,努力让市场环境更整洁、市民购物更舒心。

上海海事大学—盐城港集团产教融合人才培养基地成立

本报讯 (记者 赵伟伟)8月4日上午,上海海事大学—盐城港集团产教融合人才培养基地揭牌仪式举行。上海海事大学党委副书记、副校长李志鹏,市委常委、组织部部长费坚出席并致辞。

费坚在致辞中介绍了我市良好的经济发展态势、得天独厚的生态资源、前景广阔的就业平台以及优质丰沃的人才土壤。费坚表示,盐城未来发展的最大增量在“沿海”,最大动能在“人才”,希望与上海海事大学持续加强交流、深化合作内涵,充分发挥该校人才、智力优势和产教融合人才培养基地作用,为盐城全力

感受榜样风采 凝聚道德力量

本报讯 (记者 周冬晴)8月4日下午,“德聚滨海 汇爱如海”江苏省道德模范与身边好人(盐城·滨海)现场交流活动在滨海县举行。省文明办副主任公永刚,市委常委、宣传部部长陈卫红出席活动。

活动分为“助人为乐 上善滨海”“孝老爱亲 仁德滨海”“见义勇为 勇毅滨海”“敬业奉献 奋进滨海”“诚实守信 忠信滨海”5个篇章,通过现场访谈、原创情景剧、故事宣讲、微视频等形式,立体展现了一个个凡人善举、一件件暖心故事。活动现场,滨海县爱心企业

持续抓好船舶出海管理工作

本报讯 (记者 吕正龙)8月4日下午,全市加强船舶出海管理工作推进会议召开,总结排查前阶段整治工作开展情况、分析研判形势,部署下一阶段重点工作任务。市委常委、副市长吴本辉出席会议并讲话。

会议通报全市船舶出海管理及相关责任单位工作情况,沿海各县(市、区)分别汇报本地工作开展情况。吴本辉指出,船舶出海管理工作已进入“攻坚期”,各地各部门要提高政治站位,清醒认识当前海上安全形势和疫情防控风险,进一步增强责任感、使命

全市商务经济工作推进会召开

本报讯 (记者 吕正龙 见习记者 孙欣)8月4日下午,全市商务经济工作推进会召开。副市长蒋巍出席并讲话。

蒋巍指出,要抢抓当前机遇,认真学习RCEP各项政策要求,探索融合发展渠道,推动对外贸易向更高质量发展。要主动靠前服务,用好载体平台,加强要素保障,推动利用外资向更高水平发展。要强化政策引导,发挥节庆活动效能,持续繁荣夜间经济,推动社

我市举行第二期“立德树人”论坛

本报讯 (记者 郭野乔)8月4日,我市举行第二期“立德树人”论坛。副市长王连春出席并讲话。

本期论坛以“健全家校社协同机制,关爱青少年健康成长”为主题,全市各板块、各有关部门单位聚焦主题分别交流前期调研成果,并提出针对性意见建议。王连春在点评时指出,各地各有关部门单位要抬高政治站位,认真学习贯彻习近平总书记关于教育

坚持常态长效巩固提升创文质效

本报讯 (刘成璟 记者 周楞)8月4日,市政协党组副书记、副主席潘道津赴挂钩联系的盐南高新区黄海街道,调研指导文明城市创建工作。

潘道津深入新时代文明实践所、滨海路农贸市场、紫金花园小区等现场,察看市模拟测评反馈问题整改进展,听取创文工作情况介绍,对巩固创文质效提出指导意见。他指出,推进全国文明城市创建工作是一项永远在路上的民生工程,贵在常抓不懈、久久为

(上接1版)充分发挥代表作用,做好代表履职能力建设,同时加强管理监督,健全履职评价体系和激励机制,进一步激发代表责任感使命感。要加强代表同群众的密切联系,定期接待人民群众,及时交办群众意见、反馈落实情况。要按照“两个高质量”的要求,强化代表议案建议工作,努力做到民有所呼、我有所应。要充分认识基层人大在社会主义现代化建设中的重要地位,认真贯彻实施新修订的乡镇人大工作条例和人大街道工委工作条例,加强工作研

究,创新工作举措,推动人民代表大会制度优势更好转化为治理效能。

调研期间,樊金龙还赴亭湖区五星街道五星村走访看望省人大代表,了解代表本职工作和履职情况,听取意见建议。

省人大常委会副秘书长、人代联委副主任秦一彬,省人大常委会人代联委副主任张一平参加。市委常委、秘书长薛盛堂,市人大常委会副主任、党组副书记崔浩,市人大常委会秘书长肖汝宏等分别陪同。

责任编辑:徐育书 编辑:龚坚 电话:88585305
电子信箱:yfdzbms@126.com

盐城日报

江苏沿海地区发展主题报道活动走进盐城

本报讯 (记者 杨扬)8月4日上午,我市召开推进沿海地区高质量发展新闻发布会,介绍落实《江苏沿海地区发展规划(2021—2025年)》的相关情况。市委常委、常务副市长勾凤诚出席发布会。

8月3日至4日,省政府办公厅、省发改委以及由人民日报、新华社、中央广播电视台总台、中新社、新华日报、省广播电视台总台等中央、省级媒体和网络媒体组成的媒体报道团队一行来盐开展沿海地区发展系列发布和主题报道活动。

勾凤诚在介绍情况时说,近年来,全市上下锚定省委赋予“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的光荣使命,坚持生态优先、绿色发展,全面落实江苏沿海地区发展规划和省实施方案,持续优化沿海战略

布局,全力打造江苏沿海最具活力的新增长极。

全市围绕国家和省对盐城沿海发展的新定位,立足农业强、能源优、生态好等发展优势,制定出台盐城实施方案,编排落实《规划》及省实施方案重大事项94条、重点项目155项,逐一明确时间节点、责任主体,确保各项任务按序时推进到位。其中,支持盐城可再生能源发展、长三角一体化产业发展基地零碳产业园区建设、盐城沿海综合能源基地建设等12条事项已取得积极进展。

“发展为要、项目为王、实干为先”,我市积极组织开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动,召开全市产业发展大会,出台产业高质量发展实施意见、23条重点产业链培育方案和行动计划,培

育壮大沿海优势产业。1—6月份,全市完成全年口径工业开票销售4725.6亿元,增长28.9%。此外,全市新签约亿元以上产业项目612个,其中10亿元以上项目119个。

近年来,我市加快改革创新步伐,坚定不移服务国内国际双循环,依托沿海开放载体,积极承接国内外产业布局转移,推动长三角一体化、淮河生态经济带等国家重大战略落地见效。1—6月份,全市进出口总额108.7亿美元,增长44.7%,实际使用外资10.5亿美元,增长29.2%。

在推进沿海地区高质量发展上,我市始终把绿色作为发展的鲜明底色,聚焦产业绿色转型升级、“两山”理念实践转化、城乡区域有机融合、人与自然和谐共生等方面,积极探索建设绿色低碳发展示

范区。加快提升条子泥、黄海森林公园、中华麋鹿园和丹顶鹤湿地生态旅游区等景区品质,以风景路串连沿海风情特色景点,打造具有盐城特色、彰显滨海风貌的生态“最美海岸线”,创成国际湿地城市,射阳、盐都、亭湖创成省级全域旅游示范区,东台条子泥获评全国“美丽海湾优秀案例”。

活动期间,采访团走进盐城经济技术开发区和东台市,集中采访我市对外开放合作、科技创新、生态环境保护等情况。采访团经实地采访后纷纷表示,我们在推动产业转型升级发展,塑造滨海城乡特色风貌、夯实绿色发展生态本底等方面取得了令人瞩目的成绩。未来,他们将通过笔触和镜头,多角度、多层次展现盐城沿海工作的好做法、好经验。

浪漫七夕爱意浓 文明新风倡节俭 我市20对新人参加公益集体婚礼

本报讯 (记者 宋晓华 见习记者 苏新辉)8月4日七夕节当天,“真爱无价 文明同行”盐城市第六届大型公益集体婚礼在大丰区荷兰花海景区举行。20对新人喜结连理,以简约文明又不失浪漫的集体婚礼形式,在荷兰花海景区共度人生重要时刻,以实际行动倡导文明、节俭的婚庆新风。

新娘穿着洁白的婚纱,与新郎手牵手,在浪漫的背景音乐中走上舞台。本次活动是由盐城市文明办、盐城市总工会、盐城市民政局、共青团盐城市委、盐城市妇联、盐城

广播电视台联合举办的我市2022年“我们的节日·七夕”主题活动的一部分。在婚礼现场,新人代表宣读了《文明简约婚礼承诺书》,在践行文明简约婚礼上迈出庄重的一步。

活动中,新人们听取移风易俗青年婚恋观及家庭家风家教主题讲座。新人代表从全国劳模梁泽泉夫妇手中接过寓意爱情之火长燃的火炬。中国书法家协会会员、盐城市书法家协会名誉主席凌震三现场书写“真爱无价 文明同行”书法作品并赠送给新人代表。20

对新人一起上台,共同浇灌寓意事事如意、百年好合的爱情树……简约而不简单的流程给新人们带来了浪漫的仪式感。

新娘徐道和新郎周杰都在盐城市区工作,徐道是医院职工,周杰在国企工作。徐道热情地向记者展示大丰区婚姻登记处的照片,“两个多月前在网上预约登记结婚的时候,我把各个婚姻登记处的照片看了一遍,荷兰花海的布置很精彩,我很喜欢,所以特地来这里登记结婚。”如今又在同样的地点举办集体婚礼,徐道表示一方面是因

为在荷兰花海这样美丽的景区结婚是一种独特的体验,另一方面也是身体力行地响应政府号召,办新时代文明简约的婚礼。

作为我市婚俗改革的创新举措,盐城市大型公益集体婚礼目前已成功举办五届,累计参与新人100多对。主办方相关负责人表示,希望新人们用实际行动践行社会主义文明新风尚,把“小家”经营好,把事业干出色,在未来的生活巾,双向奔赴,携手同行,勤俭持家,尊老爱幼,共同把日子过得更加红火,把家庭建设得更加美好。



8月4日,恰逢传统的七夕佳节,我市开展了丰富多彩的活动,让市民近距离了解、欣赏传统节日文化,更好满足人民群众的新需求和新期待。图为盐城市文化志愿者爱心艺术团七夕节走进盐南高新区。

记者 周晨阳
王焱
杨毅 摄

“五位一体”管理夯实创文基础

□记者 张长虎

8月3日,记者来到海洋路农贸市场,首先映入眼帘的是公益广告、创文宣传标语。走进一楼水果店,看到不少顾客正在挑选心仪的水果产品。店铺负责人贾桂林每日都会对水果产品进行把关筛选,依靠产品新鲜、价格实惠赢得顾客的好评。贾桂林说:“我们绝对不能以次充好欺骗消费者。”

海洋路农贸市场位于盐南高新区科城街道辖区内,2020年运营,在海洋路和戴庄路的交界处,共有商户近40家。在创建文明城市工作中,该市场实行了“五位一体”管理制度,街道科级干部挂钩担任点位长,联合市场监管部门、属地社区、城管队员、市场负责人共同进行文明创建工作,每日开展检查巡查和问题整改推进。海

洋路菜场还针对创文工作详细制定了日常经营考核规范标准,根据考核结果对经营户予以奖励或警告、处罚,逐渐形成浓厚的文明创建氛围,商户自觉做好文明规范经营,市场卫生、商品质量、文明诚信等多方面都有所提升。

一楼的水产门市虽然是今年新入驻的商户,但生意兴隆。店铺老板仇凤成说,水产经营容易在地面产生水迹影响地面卫生,他会主动打扫店铺面前的道路,常态保持地面整洁。

袁加英今年68岁,是一名志愿者,创文期间她负责农贸市场一楼的卫生,每天工作时间长达12小时。她不辞辛苦,任劳任怨保障海洋路农贸市场环境卫生整洁。像她这样的志愿者还有好几位。正是他们的默默付出,才不断提升了农贸市场整体的文明创建工作。

个别菜市场创文亟待提升

□记者 张长虎 见习记者 苏新辉

浅色案板上污渍斑斑,粘有苍蝇的粘蝇纸与食品摆在一起……8月3日上午,记者走进伟夏菜市场时,看到的是这样一番景象。菜场内灯光昏暗,有些菜摊上的菜品摆放凌乱,地面上有纸屑、菜叶。一个商贩将剥好的毛豆装进沾有污渍的塑料袋内,还有人将公用垃圾桶拖到自己的摊位旁,一边择菜叶一边往里扔。水产摊位里,称重器上的托盘被污渍染得看不出本来颜色,商贩

正在忙着处理水产品,处理完后随手扔进满是污垢的水桶里。

在售卖生肉摊位上,生肉上面有苍蝇在飞,面对来买肉的顾客,商贩手抓着肉,拎起来让顾客挑选,随后直接扔在刚有苍蝇落脚过的托盘上称重。

往菜市场里面走,写着“伟夏菜场办公室”字样的窗口敞开着,但里面空无一人,窗口左侧的墙上贴着禁烟标识、菜场管理流程图以及宣传海报,未见菜场管理人员的名单公示和联系方式等信息。

深化全国文明城市创建工作 红黑榜

宁盐联络线开通运行初期 开行动车组旅客列车7对

本报讯 (马南极 记者

张勇峰)记者从中国铁路上海局集团有限公司新长车务段获悉,宁盐联络线(贡兴联络线)于8月2日正式开通运营,为更好地满足市场需求,给沿线群众出行带来便捷,自8月5日零时起,宁盐联络线开行动车组旅客列车7对。

增开南京至盐城C3185/4 5 C3186/3 6次1对,南京至响水县C3193/2 C3191/4次、C3197/6 C3195/8次2对,既

有盐城至南京列车旅时将大幅压缩,响水、滨海、射阳首次开行直达省会列车。

盐城至盐城C3162/59/62次0.5对延伸为东台,东台首次开行始发直达省会列车,出行更加便捷。南京至盐城C3157/67/7 C3178/5/8次1对、南通至南京C3158/5/8 C3181/0/1次1对改经宁盐联络线运行。

铁路部门提醒,列车开行具体车次、时刻等相关资讯信息,可通过“中国铁路”微信和铁路12306网站、微信、客户端等渠道查询,也可关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

公 告

尊敬的客户:

根据我行机构调整安排,江苏银行股份有限公司盐城新洋支行将于2022年8月18日起(由原先公告的8月8日起调整为该日期起),从现址盐城市开放大道125号迁址至盐城市亭湖区开放大道159号星河晨光花园3—9幢103室、403—406室新址营业。感谢您长期以来对我行的关心和支持。给您带来不便,敬请谅解。

欢迎您到本网点新址办理业务,也可在现址附近的江苏银行网点办理。

特此公告。

江苏银行股份有限公司盐城分行

二〇二二年八月五日